

Обычай носить крестик появилась с появлением христианства. Когда христианство было под запретом, кресты носили тайно или изображали на теле.

В христианстве крест – это символ принадлежности к Христианской Церкви. Он оберегает хозяина от нечестии, поэтому его используют для борьбы с нечистой силой.

Кроме того, крестик используют для освящения еды и одежды, чтобы они приносили помимо материальной пользы еще и душевную.

Раньше считалось, что если человек не носит крестик, то он совершает большой грех. Такому человеку нельзя было доверять.

Для того чтобы крест оберегал человека, его нужно носить всегда на теле: во время купания, во время сна и т.д.

Но не забывайте, что крест – это не оберег и не талисман. Но и не простое ювелирное украшение. Крестик – это, прежде всего ваша вера во Христа и причастность к христианской религии.

Нательные православные кресты имеют довольно древнюю традицию, поэтому они могут быть весьма разнообразными по своему виду, в зависимости от места и времени изготовления. Традиционный же крест имеет восьмиконечную форму. Со временем его стали украшать камнями и изготавливать различной формы.

При выборе крестика стоит обращать внимание не на металл, из которого он изготовлен, а на то, соответствует ли его форма православным традициям.